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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE
BETREKKINGEN

COMMISSION DES RELATIONS
EXTÉRIEURES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 27 juni 2001 tot besluit van de interpellatie van
de heer Ferdy Willems tot de vice-eerste minister en
minister van Buitenlandse Zaken over «de mensen-
handel» (nr. 806).

1. Motie van aanbeveling (16.40 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ferdy Willems

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

vraagt de regering:

1. om in het kader van het Belgische EU-voorzitter-
schap met de overige EU-lidstaten tot een gemeen-
schappelijke doorzichtige en controleerbare regeling te
komen met betrekking tot de uitreiking van visa;

Motions déposées le 27 juin 2001 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de M. Ferdy Willems au vice-premier ministre et
ministre des Affaires étrangères sur «la traite des êtres
humains» (n° 806).

1. Motion de recommandation (16.40 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Ferdy Willems

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
des Affaires étrangères

demande au gouvernement:

1. de convenir avec les autres États membres de
l’UE, dans le cadre de la présidence belge de l’UE,
d’une réglementation commune transparente et pou-
vant être contrôlée, en matière de délivrance de visas;
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2. de tout mettre en œuvre pour combattre résolu-
ment à l’échelle européenne la traite des êtres humains
et considérer cette matière comme une absolue prio-
rité.

2. Motion de recommandation (16.50 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Ferdy Willems

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
des Affaires étrangères

demande au gouvernement de se constituer partie
civile dans les procédures judiciaires en cours en cette
matière.

3. Motion pure et simple (16.51 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Ferdy Willems

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
des Affaires étrangères

passe à l’ordre du jour.

Claudine DRION (ECOLO-AGALEV)
Josée LEJEUNE (PRL FDF MCC)
Pierre CHEVALIER (VLD)

2. alles in het werk te stellen om op Europees vlak
de strijd tegen de mensenhandel krachtdadig aan te
pakken en als een topprioriteit te beschouwen.

Guido TASTENHOYE (VLAAMS BLOK)

2. Motie van aanbeveling (16.50 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ferdy Willems

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

vraagt de regering om zich burgerlijke partij te stel-
len in de terzake lopende gerechtelijke procedures.

Ferdy WILLEMS (VU&ID)

3. Eenvoudige motie (16.51 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ferdy Willems

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

gaat over tot de orde van de dag.
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